

美国公布拉丹生活录像

新华社华盛顿5月7日电(记者 王丰 杜静)美国国防部7日通过电视媒体公布了部分来自“基地”组织领导人本·拉丹藏身之所的录像资料,包括本·拉丹录制的讲话、他观看电视的场景等。

美国国防部公布的这些录像共有5份,只有图像,没有声音。根据美方官员介绍,其中一份为本·拉丹根据一份讲话稿对镜头讲话的录像,录制于去年年底。从画面上看,本·拉丹的胡须乌黑,修剪得较为整齐。另一份录像中,本·拉丹胡须花白,肩上围着一条毯子,躬身而坐观看卫星电视上关于自己的画面。他手握遥控器,不时更换频道。其他录像也显示出本·拉丹对镜头发表讲话的图像。所有录像中都只有本·拉丹一人。

以匿名身份介绍情况的国防部官员说,这些录像来自美军对本·拉丹住所的突袭行动。这名官员说,美国在那次行动中获得了大量情报信息,专家现在仍在对这些情报进行分析。

一名情报部门官员说,根据已收集到的情报,本·拉丹并非只是“基地”组织的精神领袖,而是积极地参与到该组织战略和战术指挥当中。



胡须花白的拉丹身上裹着毯子,坐在一个破旧的小电视机前,聚精会神地观看有关自己最新讲话的卫星电视新闻节目。(视频截图)

法情报部门称

法国为“基地”组织二号袭击目标

新华社巴黎5月6日电(记者 彭梦瑶)下属法国内政部的国内情报总局负责人贝尔纳·斯卡尔西尼在6日出版的《世界报》专访文章中称,法国是继美国之后“基地”组织的二号袭击目标。

斯卡尔西尼说,近来“基地”组织和“伊斯兰马格里布基地组织”针对法国发出的公报有增多趋势,已经引起法方注意。现在美国是“基地”组织的一号袭击目标,法国则是其二号目标。

斯卡尔西尼说,“基地”组织头目本·拉丹被击毙没有对法国形成“特别威胁”。但他表示法国仍应采取措施应对恐怖袭击风险,特别是加

强在海外敏感地区的法国使领馆、法国企业等相关机构的安全措施。

斯卡尔西尼指出,由于地理和历史等多重原因,活跃在北非地区的“伊斯兰马格里布基地组织”仍是对法国造成主要威胁的恐怖组织。该组织去年处决一名法国人质,年初在尼日利亚与法国军方联合解救被该组织绑架人质的行动中又有两名法国人质被杀。现在仍有4名法国人质在“伊斯兰马格里布基地组织”之手。

此外,斯卡尔西尼认为,利比亚冲突可能加剧当地非法武器交易,为“伊斯兰马格里布基地组织”提供可乘之机。

中国游客蝉联“法国购物王”

新华网巴黎5月7日专电(记者 江珍妮)根据环球退税公司最近公布的调查报告,2010年中国游客在法国购买免税商品总额达6.5亿欧元(约合61.3亿元人民币),蝉联“法国购物王”的称号。

环球退税公司是全球最大的消费退税运营商。这项报告显示,外国游客2010年在法国购买的免税商品总金额达30亿欧元(约合283亿元人民币),比2009年增长了35%,这主要受到中国游客购买量的带动。

排名第二的俄罗斯游客2010年共在法国购买了2.2亿欧元(约合20.7亿元人民币)的免税商品。

报告说,法国是外国游客在欧洲购物的首选之地,超过意大利、英国和德国。中国游客所购三分之一海外商品购自法国。因受中国、韩国和日本游客的追捧,路易威登、纪梵希、迪奥、巴

黎世家和香奈儿等奢侈品牌获利匪浅。

数据显示,中国游客的人均购买金额,即同一天在一家商店的消费金额,高达1300欧元(约合1.23万元人民币)。2005年中国游客的人均购买金额为650欧元(约合6127元人民币)。

去年俄罗斯游客在法人均购买金额为1000欧元(约合9425元人民币),美国游客为880欧元(约合8294元人民币),日本游客为850欧元(约合8011元人民币),巴西游客为650欧元(约合6126元人民币)。

据统计,2010年外国游客在法购买免税商品为1500万份,比2009年增长了28%。中国游客消费量占非欧盟国家游客免税商品交易总量的16%。

报告预测,2011年法国免税商品销量将持续上升,预计销售额将比2010年增长28%,交易量增长25%,人均购买金额增长2%。

伊拉克

在押“基地”嫌疑人夺枪打死17人

新华社巴格达5月8日电(记者 徐伊尹 宋聃)伊拉克内政部消息人士8日说,一名在押“基地”组织嫌疑人在7日夜间接受审讯时,抢夺警察武器并打死17人,其中包括伊拉克反恐部门一名负责人。

这名不愿透露姓名的消息人士告诉新华社记者,事件发生在巴格达东部卡拉达区一个拘留中心。7日夜,这名嫌疑人在接受审讯时设法从一名看守那里抢走枪械,在随后3小时内打死多名警察和平民,其本人在交火中被击毙,其中包括伊拉克反恐部门负责人萨利赫。嫌疑人本人也在交火中被击毙。

据了解,这名嫌疑人叫阿布·胡塞法·巴达维,他于去年11月底在巴格达曼苏尔区被捕。伊拉克情报部门认为他是“基地”组织在巴格达地区的领导人之一,涉嫌制造了去年10月31日的巴格达教堂人质惨案和后来的一些爆炸袭击。

阿富汗坎大哈省

袭击事件已致65人死伤

新华社喀布尔5月8日电(记者 闫亮 章建华)阿富汗内政部发言人巴沙里8日说,阿南部坎大哈省7日发生的袭击事件已造成25人死亡、40人受伤。

当地时间7日下午,坎大哈省多座政府建筑遭武装人员袭击,武装人员随后与当地安全部队人员交火数小时。23名自杀式袭击者被安全部队击毙,44名武装人员被俘,这44名武装人员均是上月从坎大哈省萨尔波萨监狱越狱的囚犯。

坎大哈省是阿富汗塔利班传统势力腹地,塔利班在该省的活动较为活跃。4月25日,萨尔波萨监狱发生集体越狱事件,大批囚犯出逃。



柬泰领导人就边境问题在雅加达举行会晤

据新华社雅加达5月8日电(记者 朱林)柬埔寨首相洪森与泰国总理阿披实8日在雅加达出席东盟首脑会议期间就两国边境问题举行会晤。

科特迪瓦前总统巴博首次接受听证

据新华社阿比让5月7日电(记者 吴昌荣)科特迪瓦前总统洛朗·巴博7日在科北部城市科霍戈首次接受听证。

科特迪瓦国家检察官森普里斯·夸迪奥·科菲当天在巴博被软禁的别墅里呆了一个多小时,听取巴博的陈述。据悉,巴博私人医生出席了听证,而为其辩护的两名法籍律师没能到达现场。

突尼斯谴责利比亚政府军侵犯其领土

据新华社阿尔及尔5月7日电(记者 郑斌)突尼斯消息:据官方的突尼斯非洲通讯社7日报道,突尼斯政府当天严厉谴责利比亚政府军在瓦津-代希拜边境通道附近对突尼斯领土的侵犯。

印尼飞机坠海 27人或全遇难

初步认定机上无中国公民

新华社雅加达5月7日电(记者 李晓渝)印度尼西亚交通部发言人埃尔万7日说,当天下午印尼鸽记航空公司在西巴布亚省坠毁的飞机上的27人可能已全部遇难。经初步认定,机上没有中国公民。

埃尔万在接受新华社记者采访时说,飞机在距离跑道500米处坠入海中,根据现场的情况推断,机上27人全部身亡的可能性很大。

当天,印尼鸽记航空的一架飞机从西巴布亚省索龙市飞往凯马纳县,在准备降落时坠毁,当时机上有21名乘客和6名机组人员。

印尼交通部官员巴哈提7日晚在雅加达召开的记者招待会上说,由海军、警察、政府搜救部门和当地民众组成的联合搜救队已经找到了17具遇难者遗体。巴哈提推测,未被找到的遇难者遗体可能还被安全带固定在飞机座椅上。

巴哈提说,空难原因还不清楚,但一支由专家组成的调查队已赶往现场。

据新华社记者向中国驻印尼大使馆了解,经初步认定,飞机上没有中国公民。

福岛核电站周边土壤铯放射性活度创新高

新华社东京5月7日电(记者 蓝建中)日本文部科学省7日报告说,在6日从福岛第一核电站西北约24公里处采集的土壤中,铯-134和铯-137的放射性活度总值达到每公斤土壤78万贝可勒尔,创下此次核泄漏事故以来的新高。

文部科学省说,这些土壤样本的采集地点位于福岛县浪江町境内,土样中半衰期约两年的铯-134的放射性活度为每公斤土壤35万贝可勒尔,半衰期约30年的铯-137的放射性活度为43万贝可勒尔。这是迄今福岛第一核电站周边半径20公里外土壤中测出的上述两种铯放射性活度合计最高值。

此次检测还显示,与3月30日在同一地点采集的土样相比,6日所采土样中半衰期约8天的碘-131的放射性活度已降至30日数值的十分之一以下,这说明与碘相比,铯已成为当地主要的放射源。

日本农林水产省6日宣布,准备本月在福岛县部分地区着手清理受放射性物质污染的农田和牧场土壤。农林水产省将开展试验,去除清理区的表层土,种植据认为能吸收放射性物质的向日葵和油菜,以期确定净化土壤的有效方法。

淇河旅行社

国家级森林公园 国家AAAA级景区 北国小江南 L-HEN06010

二郎山、石漫滩、灯台架

精品两日游 368元/人

特色免费活动:大型特色少数民族表演、

篝火晚会、竹排漂流、鸟艺表演、龙舟竞渡。

黄河三峡一日游 158元/人 王莽岭一日游 168元/人

北京两日三晚游 398元/人 苏沪杭+水乡四日游 418元/人

“塞上风情、魅力宁夏”双卧五日游 1280元/人

另有多条线路欢迎来电咨询

新区电话:0392-3368099 3289099 地址:九州路中段(市财政局对面)

老区电话:0392-2676383 地址:宝马宾馆一楼大堂商务中心